

溫嶺日報

中共溫嶺市委機關報
WMG 溫嶺市融媒体中心出版

2024.5.24 星期五 农历甲辰年四月十七
国内统一刊号 CN33-0106 总第7808期 今日4版



泽国为制造业腾挪发展空间 让低效工业用地活起来

施工。

宝利特始创于1982年，历经40余年的发展，已成为以鞋业、新能源为主导，集研发、制造、贸易、服务等功能于一体的大型民营企业集团。然而，随着时间的推移，建造年份较早的老厂房效益低、隐患多、利用率低，制约着发展的腾飞，亟待实施改造升级。

原先的老厂房容积率较低，难以满足新设备和新产品的生产需求。赵东表示，改造后的新厂房，建筑面积将达7.4万平方米，容积率由1.3提升至2.3，将进一步拓展发展空间，推动鞋业智能制造和新能源设备更新换代。

零地技改换来凤凰涅槃。走进浙江盛源空压机制造有限公司（以下简称“盛源空压机”）的新厂房，工人们正在流水线装配区整理零件，对机器进行装配。该公司是

泽国镇低效工业用地改造的案例之一，通过零地技改，将生产环节搬上楼。

去年6月，这里的厂房成功完成了改造，新增两条用于无油空压机整机组装的流水线，大大提高了生产效率。盛源空压机副总侯明文介绍，近年来，公司发展势头好，但产能却难以跟上步伐，通过此次零地技改，建筑面积从原先的2000平方米升至1.1万平方米，产值较原有基础提升了30%。

作为泽国镇首批投身低效工业用地改造的企业，盛源空压机已初尝甜头。我们现在已经启动二期项目工程，把原先的两层厂房改造成六层大楼，建筑面积将实现翻倍，预计今年6月底完成竣工验收。侯明文说。

宝利特和盛源空压机都是泽国镇大力推进低效工业用地改造的缩影。泽国镇服务专员王景源介绍。

为加快发展和培育新质生产力，全面提高工业用地产出效率，近年来，泽国镇积极盘活低效闲置土地，通过协调发展服务办和村镇办双方力量成立工作专班，从点上突破、面上发力，对全镇范围内的工业用地开展拉网式排查。自2021年启动至今，泽国镇成功盘活低效工业用地千余亩，拆除整治覆盖企业97家，建筑面积达70余万平方米，实现企业主动拆、部门抓紧批、项目加快建设、后续科学用，进一步释放制造业高质量发展活力。

一方面，我们以改造为抓手，解决老旧工业点、老旧厂房等普遍存在的土地利用率低、安全隐患大、配套设施老化等一系列问题；另一方面，我们不断扩大招商引资，持续吸引浙商、乡贤回归，有力推动我镇营商环境的优化和新质生产力的发展。

泽国镇服务专员王景源介绍。

多部门督查合力除隐患

共建平安温岭

本报讯（记者谢安琪）5月23日上午，我市组织应急、消防、住建等部门，先后来到城西街道和新河镇，开展督导督查应急消防体系建设和电动车专项整治工作。

在城西街道，督查组先后到文和家园、国宾一号等住宅小区以及下保宅前村开展督导督查；在新河镇，督查组到兴和雅苑、金色华庭等住宅小区以及雅雀工业区开展督导督查。督查组重点了解高层建筑、村居、企业内的电动自行车室外集中充电设施建设选址情况；指导解决各地在电动自行车集中充电设施建设过程中遇到的问题；检查各处电动自行车集中充电设施建设及运营管理情况。每到一处，督查组都认真听取情况介绍，指出存在的问题，提出整改意见，并督促相关人员落实电动自行车停放充电管理责任，切实规范消防安全管理，营造良好的消防安全氛围。

检查过程中，督查组还考察了城西街道和新河镇两地的应急消防体系建设情况。督查组强调，相关部门要继续加快推进高层建筑、住宅小区、厂区等地充停场所的新建、改建，压实安全主体责任，及时消除安全隐患，防范安全事故。

党纪学习教育

党纪学习教育宣讲专题培训班开班

本报讯（记者赵云）5月23日上午，市委宣传部举办全市党纪学习教育宣讲专题培训班，党纪学习教育宣讲名师库成员、各镇（街道）宣传干事、驻堂讲师、理润青年宣讲员代表等近百人参训。

培训会上，台州市人民政府决策咨询委员会委员周凌华作《修己以敬 修己以安人 修己以安百姓》从《论语》中学习为政以德辅导报告。他从坚持和发展马克思主义，必须同中华优秀传统文化相结合，和如何从《论语》中学习孔子倡导的从政之道、为政之德三个方面进行阐述。

温岭市纪委监委第四纪检监察组副组长、台州市党纪学习教育名师库成员孙连忠作《以案为鉴、警钟长鸣——中国共产党纪律处分条例解读》辅导报告。整个辅导报告从条例的修订过程、新条例的主要内容、学习党纪法规的启示三方面进行阐述。

培训现场气氛热烈，参训学员认真记录，深入讨论。参训学员纷纷表示，通过培训不仅加深了对《中国共产党纪律处分条例》的理解，还提高了宣讲的自信和能力，在今后的工作中，要将习近平总书记有关重要论述转化为纪律要求，用贯穿党的创新理论的立场观点方法引领纪律建设工作，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

接下来，我市将组织宣讲名师、驻堂讲师、青年宣讲员等深入基层开展《中国共产党纪律处分条例》宣讲。

花海烂漫

眼下，市区九龙江公园内大片秋英（又名波斯菊）竞相绽放，构成大片色彩斑斓的花海，吸引市民驻足观赏，享受初夏时节的视觉盛宴。

记者 周学军 摄



市文化馆入选首批中国儿童青少年戏剧艺术普及推广中心

剧焦 温岭大剧院，首个演出季6月将启

本报讯（记者程以琳）5月22日，中国儿童青少年戏剧艺术普及推广中心授牌仪式暨温岭大剧院首期演出季发布会在市文化中心举办。市文化馆为首批入选中国儿童青少年戏剧艺术普及推广中心单位，全国仅13家，也是浙江省唯一入选单位。

温岭是一座文化之城，传承了大奏鼓、石塘七夕习俗等国家级非物质文化遗产，乡村艺（体）校文体惠民工程入选全国文化科技卫生三下乡活动示范项目。温岭更是

一座戏剧之城，被誉为越迷之乡，获评第二批浙江省戏曲之乡（县级），登记在册的文艺表演团体达33家，涌现出了中国戏剧梅花奖得主黄美菊等一批优秀的越剧名家。原创越剧现代戏《第一缕阳光》获评第十八届中国戏剧节优秀剧目，成功入选2024年度国家艺术基金资助项目。

活动现场，市文化馆负责人从全国文化发展中心主任白雪华手中接过牌匾，象征着我市的文化艺术在儿

童、青少年领域打开了新的篇章。未来，我们将以此为契机，进一步加大在儿童、青少年中普及戏剧艺术的力度，通过举办各类戏剧活动，培育演出课程和演出项目，让更多孩子接触到戏剧，感受到它的魅力。市文化馆负责人表示。

本次活动也是温岭大剧院首期演出季发布会。发布会上，大剧院经营管理方表示，未来温岭大剧院将同时开展多样化的艺术教育培训以及各类艺术延展活动，目前已策划多达50余场。

场精彩纷呈的演出剧目，包括戏剧品牌山海有戏音乐会品牌听见世界亲子品牌艺术游乐园地方特色品牌戏韵流长，共同组成以照·山海为主题的首个演出季，涵盖丰富的演出类型，旨在满足不同年龄层次和审美需求的观众群体。

今年，温岭大剧院还将邀请国内外名家名团齐聚温岭，努力实现让艺术更加贴近市民生活，文化普及更亲近群众。

橙风 岭上甄选

New! 5月25日正式上市

来罐高橙汁

28° 源自北纬28度 中国高橙之乡—温岭

吃火锅、聚烧烤

28° 中国高橙之乡—温岭

更配更过瘾!!

经销电话：0576/89665372 13758638852

浙江城之南科技有限公司 温岭传媒发展有限公司 联合出品

扫码购买